



# 第一轮中央环保督察反馈144个问题 安徽已验收销号143个

星报讯(记者 徐越蕾) 3月29日上午,安徽省生态环境厅通报全省突出生态环境问题整改进展有关情况。据了解,截至目前,2017年第一轮中央环保督察反馈的144个问题,我省已验收销号143个,剩余1个正在组织验收;2018年中央环保督察“回头看”反馈的68个问题已完成整改55个,剩余13个正在有序推进。两批交办的6263件信访件已全部整改销号。

“党中央、国务院目前已对安徽开展了两次中央生态环境保护督察,分别是2017年第一轮中央生态环境保护督察、2018年中央生态环境保护督察‘回头看’及长江和巢湖水污染治理专项督察。”安徽省生态环境厅副厅长、一级巡视员罗宏介绍说,作为中央生态环境保护督察的重要延伸和补充,安徽是全国范围内最早探索开展省级生态环境保护督察的

省份之一。

据介绍,2016年至2019年,安徽在全国率先实现两轮省级督察对所有地市的全覆盖。截至目前,第一轮省督察反馈的785项问题和转办的2337件信访件已基本完成整改;第二轮省督察反馈的1251项问题已完成整改1112件,受理转办的8898件信访件,目前已完成整改销号8856件,占比99.5%。

近年来,安徽以中央环保督察和“回头看”反馈问题、长江经济带生态环境警示片披露问题整改为带动,在全省范围,对各类关联性、衍生性问题及风险隐患,实施全时段、全天候、全链条摸排,分五批形成“N”类问题1629个。截至今年2月底,“29+90+N”清单中1841个问题,已完成整改1689个,占比92%,有效解决了一大批群众反映强烈的突出生态环境问题。

## 安徽首个“三所一庭”联调中心上线

星报讯(吴昊 记者 马冰璐) 不用来回奔波,网上司法确认让纠纷解决更高效。最近,在合肥市庐阳区亳州路街道“三所一庭”联调中心,一起损害赔偿纠纷案件的涉事双方,收到了庐阳区人民法院从网上平台流转来的民事裁定书,裁定经亳州路街道人民调解委员会主持调解达成的调解协议有效。据了解,这是亳州路街道“三所一庭”联调中心上线以来,首起进行网上司法确认的案例,该中心也是安徽首个“三所一庭”联调中心。

据了解,“三所”指的是派出所、司法所和5家律师事务所,“一庭”指的是庐阳区法院司法确认庭。具体

实践中,以7个社居委为基点,把7个社区划分为7个片区,组长由派出所社区民警担任,每个片区都与律师事务所和人民调解委员会挂钩。对派出所与街道各调委会排查出的疑难隐患纠纷的信息,民警控制使其不再扩大,引导到联合调解中心。接着,司法所主持调解工作,找出化解纠纷突破口,律师从法律角度给予纠纷当事人建议,为纠纷当事人释疑解惑,引导形成共识,达成调解协议。调解协议书签订后,再通过网上平台,由庐阳区法院司法确认庭进行司法确认,大大提高了矛盾化解效率,当事人不再需要多次往返于各单位之间,

被群众称赞为实现了“省钱、省时、省力、省心、省忧”。

截至目前,“三所一庭”联调中心共调解案件52起,调解成功46件。联调工作不仅让民警从海量的纠纷警情中解脱出来,尤其是对婚恋、借贷、租赁等纠纷的化解有立竿见影的效果。近年来,合肥市充分发挥人民调解在预防化解矛盾中的“第一道防线”作用,最大限度把风险隐患化解在萌芽状态。目前,全市各乡镇(街道)、村(居)人民调解组织已实现全覆盖,医疗、道路交通、信访事项、商事等行业专业性人民调解组织在各县(市)区实现全覆盖。

## 安徽本土影视公司出品 电影《拳风》在肥开拍

星报讯(葛宜年 记者 沈娟娟) 3月29日,由安徽本土影视公司出品、全程在合肥拍摄的院线电影《拳风》在合肥开机,该片由刘森担任导演,演员方面包括李飞、杨亭、周惠林、洪卫、周圣钦、苏月、赵洪武、吕文军、钱门超等实力派演员,预计2022年春节档上线。

《拳风》是一部青春、励志、动作影片,讲述了唐军(男主角)心灰意冷,每日酗酒无度,在传统武术传人林子昂和美女训练师李雯的帮助下重新振作起来的故事,他学习传统武术并一起组建了个打假联盟,将罗天旗下的各个所谓的“大师”一个个揭穿,罗天又使出类似的下作手段……

3月29日,《拳风》的第一场戏在滨湖卓越城的一处天台正式开拍,男主角唐军与弟弟发生了矛盾,在天台开打。记者了解到,在接下来的时间内,《拳风》将全程在合肥取景,包括合肥体育运动学校、老义城监狱汾酒仓库、酒吧、医院、搏击馆等。

## 宣城市林业局召开党史学习教育部署会议

近日,宣城市林业局召开党史学习教育动员部署会议,党组书记、局长汪军出席会议并作动员讲话。机关全体党员干部参加。党组成员、总工程师盛常顺主持会议。

会议指出,开展党史学习教育是牢记使命、做到“两个维护”的必然要求,是砥砺担当作为、推进新阶段宣城林业高质量发展的必然要求,是推进党的自我革命、建设高素质干部队伍的必要要求。全局党员干部要深入学习领会习总书记重要讲话精神,深刻认识开展党史学习教育的极端重要性和现实必要性,把思想和认识统一到党中央部署上来,切实增强开展党史学习教育的政治自觉、思想自

觉和行动自觉。

会议强调,全体党员干部要把握好学习教育的目标任务、基本要求和核心要义,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。把“学党史,悟思想、办实事、开新局”贯穿全过程,一要重点学党史,切实把党的历史这本最生动、最有说服力的教科书读懂用好,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。二要重点悟思想,坚持不懈用党的创新理论成果武装头脑,在学懂弄通做实上下真功、见实效。结合发扬“三牛精神”,强化对标对表,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。三要重点“办实事”,自觉践行群众

路线,不断密切党群干群关系,要紧密结合深化新一轮林长制改革、推动乡村振兴等重点工作,深入基层开展调查研究,围绕制约林业高质量发展的突出环节、重点问题,问计于民、问需于民。四要重点开新局,把学习教育的成果转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力,领导班子要凸显新面貌,干部队伍要焕发新气象,工作要展现新成果。围绕全市林业发展的关键领域、关键环节、关键指标,精心谋划工作,全力推进工作,坚决夺取林长制考核和目标管理绩效考核“双优双胜”,以优异成绩庆祝建党100周年。

■ 洪旭星 曹开发

## 安徽名将王晓菁 “射进”东京奥运会

星报讯(记者 江锐) 继兰明豪、俞乐凡两名安徽男子重剑选手获得东京奥运会参赛门票后,射击名将王晓菁再添一张奥运入场券。国家飞碟射击队东京奥运会最终队伍第四场国内选拔赛近日在广州结束,通过共4场选拔赛的激烈竞争,产生了国家飞碟射击队参加东京奥运会的最终阵容,王晓菁、于海成、魏萌等优秀运动员位列其中。

在此前的冬训中,国家飞碟射击队一直在福建莆田进行封闭训练,为最终选拔进行准备。前3场选拔赛结束后,多名运动员在总积分名次上的争夺十分激烈,第4场也成为奥运阵容产生的关键场次。安徽选手王晓菁以42中的成绩在女子多向决赛中拔得头筹。综合4场选拔赛的总积分,王晓菁等运动员入选国家队奥运会参赛阵容。

王晓菁是由安徽和解放军共同培养的运动员,多次夺得世界冠军并打破世界纪录。2018年在韩国昌原进行的第52届射击世界锦标赛,是继亚运会之后的又一重要赛事,国际射联第一次投放东京奥运会席位,王晓菁夺得飞碟项目女子多向个人银牌,并获得日本东京奥运会入场券。在科威特举行的2018年第十一届亚洲气枪锦标赛上,王晓菁获得女子飞碟多向团体及个人两项冠军。

## 清明期间合肥市殡仪馆可免费代客祭祀

星报讯(记者 祁琳) 3月29日,记者从合肥市殡葬管理处获悉,清明节期间合肥市殡仪馆将实行预约登记、错峰祭扫举措,每户限5人。祭祀人员需佩戴口罩,接受体温检测和安康码核验。同时,为帮助不能现场参与祭祀的群众缅怀先人,了却心中遗憾,合肥市殡仪馆将推出免费代客祭祀服务。

据悉,合肥市殡仪馆的服务保障时间为3月27日~4月7日,早晨6点半~下午5点。为了帮助不能到现场的群

众,能够在慎终追远的清明节日期间,缅怀祭祀亲人,了却心中遗憾,合肥市殡仪馆推出免费代客祭祀服务,统一代客祭扫时间为4月2日~6日。具体操作流程包括电话报名,专业礼仪师主持,擦拭清洁阁位,行三鞠躬礼,敬献鲜花,全程播放轻音乐、录像。

需要代客祭扫服务的市民需电话申请,报名时间为3月26日~4月1日,报名电话:0551-96399、65134107,亲属需提供联系人及电

话、微信号码/电子邮箱号、安放阁位室及编号、逝者姓名。

市民还可通过关注“合肥民政”“合肥市殡葬管理处”微信公众号平台实现零接触祭扫。也可关注“合肥白事热线962444”微信公众号平台,市民可在平台发布思念祈福话语。

同时为避免车辆拥堵,市民可选择乘坐12路、13路、21路、53路、59路、85路、704路公交车至“五里岗”站牌下至合肥市殡仪馆。